

(明星) 阮玲玉的媚服



一九三四年王人美的



# 慕“MOVIES”味

附刊於“玲瓏”肆卷 第七期（一三二號）

## 艾霞突然自殺

國片界有三只野貓，艾霞是其中之一，現在她自殺了，影界野貓也變成三缺一了。

她的自殺很突然，並且原因也不大明瞭。照她平日的生活行爲看來，雖然略爲放縱些，可是她不是一個弱者，斷不會因經濟的壓迫，或別的不滿足而自殺，所以說她之犧牲性命爲了金錢的壓迫，可不成立了。

第二點原因，說不定是爲了失戀。她過去有過許多戀愛史，可是沒有一次滿足過。她生前也曾說過：『名譽，金錢，戀愛，一切都是欺騙！死是安慰，我要把死來償回』。可是這依舊是一個不可解的謎。

關於她的死，我們覺得是影界的一種損失。在許多從事影業的人中，她是一位多才的人。會做戲同時也會自己寫劇本。是一位有文學素養的人，最近她還打算將來做一些導演工作，誰曉得突然會自殺呢。

## 阮玲玉的終生問題

▲與唐季珊祕密結合已經三年。

璇

阮玲玉在電影界的聲勢，幾乎有與胡蝶爭席之概。她隸於聯華，主演的片子極多，能扳演各色女角，在電影界確可稱得能員。她和胡蝶一樣，行為素來檢點，不肯浪漫。以前曾與光華經理張達民有關係，現則有情人唐季珊，出入相偕，形影相隨，又聞伊與香港首富聯華董事何東亦有關係。惟雖有不少男友追逐，而羅敷尚未有夫，其終生問題因亦成爲一般影迷之謎。此次聯華演員因赴無錫攝拍外景，阮玲玉亦爲劇中要角，濃裝豔服，豐姿綽美，攜情人唐季珊同往，據唐語人云，彼與阮玲玉伉儷結合已有三年，對外則絕守祕密，惟恐觀衆減低對阮的熱烈情緒云云。唐語時現得意狀，而阮亦微笑領首不加反抗。